
wiadomości z kl. 1 Tci

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. co to jest algorytm?

A - przepis na ciasto

B - przepis na wykonanie czegoś

C - jak się zapaża herbatę

D - obliczanie

2. oblicz średnią arytmetyczną 3 liczb rzeczywistych.: 7, 9 ,11:

A - 7+9+11=25 ; 25:3=8,33(3)

B - 7+11+9=27 ; 27;9=9,33(3)

C - 25:3=8,33(3) ; 7+9+11=25

D - 27;9=9,33(3) ; 7+11+9=27

3. co to jest kod wynikowy?

A - program zapisany jako ciąg znaków i danych w kodzie.

B - polega na scisłej gramatyce i ortografi danego języka.

4. składowe algorytmu to:

A - nazwa algorytmu

B - określenie danych wejściowych

C - żadna odpowiedź nie jest prawdziwa

5. co to jest kompresja?

A - rodzaj algorytmu

B - zasada budowy schematu blokowego

C - ogólne działanie mające na celu "coś"

D - sztuczna inteligęcja

6. Dokończ zdanie: Algorytm

A - nie da się przedstawić na schemacie

B - łączy społeczność użytkowników i programistów
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C - stanowi podstawę do tworzenia programu

D - nie może być zapisany listą kroków

7. Blok decyzyjny schematu blokowego ma

A - jedno wejście, dwa wyjścia

B - dwa wejścia, dwa wyjścia

C - jedno wejście i jedno wyjście

D - dwa wejścia, jedno wyjście

8. Blok wprowadzania danych jest oznaczany na schemacie blokowym

A - rombem

B - prostokątem

C - równoległobokiem

D - elipsą

9. Blok wykonywania działań jest na schemacie blokowym przedstawiany

A - elipsą

B - rombem

C - równoległobokiem

D - prostokątem

10. Każdy algorytm przedstawiony na schemacie blokowym da się zapisać

A - listą kolejnych kroków

B - w wielu językach programowania

C - tylko w jednym języku programowania

D - za pomocą instrukcji pętli

11. Czy Windows jest z rodziny Microsoft?

A - nie , pochodzi z rodziny Windowsów

B - Tak

C - Nie

12. Co jest lepsze Vista czy XP??
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A - vista

B - Xp

13. Jak ustawić kolor obramowania np. div-a na czarny?

A - DOM.style.border['color'] = '#000000';

B - DOM.style.bordercolor = '#000000';

C - DOM.style.borderColor = '#000000';

D - DOM.style.border.color = '#000000';

14. Czy można definiować własne funkcje dla obiektów wbudowanych, np. Array()?

A - Zależy od użytkownika

B - Tak

C - Nie

D - Zależy od przeglądarki

15. Najwyższy obiekt javascript to

A - navigator

B - document

C - window

D - nie wiem

16. Kto wygrał Big Brother V ?

A - Dariusz Kiśluk

B - Doda

C - Janusz Strączek

D - Rysiek z Klanu
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wiadomości z kl. 1 Tci

Poziom trudności: Bardzo łatwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. A, B,

5. C

6. C

7. A

8. C

9. D

10. B

11. B

12. B

13. C

14. B

15. C

16. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


